
 

ΕΓΓΡΑΦΕΣ ΣΤΟ ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙΟ 

 

 Οι εγγραφές γίνονται 1 έως 20 Μαρτίου 2024.  

 
 Στο νηπιαγωγείο για το σχολικό έτος 2024-25 εγγράφονται τα 

παιδιά που γεννήθηκαν το έτος 2020. 

 

Για την εγγραφή στο νηπιαγωγείο απαιτούνται: 

 

 Αίτηση εγγραφής – την παίρνετε από το νηπιαγωγείο πριν την κατάθεση των 
δικαιολογητικών 
 

 Επίδειξη βιβλιαρίου υγείας του μαθητή (ή προσκόμιση άλλου στοιχείου), στο οποίο 
να φαίνεται ότι έγιναν τα προβλεπόμενα εμβόλια. 
 

 Το Ατομικό Δελτίο Υγείας Μαθητή -το συμπληρώνουν παιδίατροι ή γενικοί ιατροί - το 

παίρνετε από το νηπιαγωγείο πριν την κατάθεση των δικαιολογητικών * 

 Αποδεικτικό στοιχείο από το οποίο να φαίνεται η διεύθυνση κατοικίας  του μαθητή 
(λογαριασμός εταιρείας ηλεκτρισμού σε όνομα γονέα, μισθωτήριο σπιτιού ή άλλο 
στοιχείο που να αποδεικνύει την κατοικία του μαθητή ). 

 Οι αλλοδαποί μαθητές που δεν έχουν εγγραφεί σε κάποιο ελληνικό δήμο, θα 
προσκομίσουν ληξιαρχική πράξη γέννησης ή πιστοποιητικό γέννησης 
μεταφρασμένο. 

 αίτηση εγγραφής για το τμήμα πρόωρης υποδοχής, για το Προαιρετικό Ολοήμερο 
Πρόγραμμα ή για το Αναβαθμισμένο Πρόγραμμα Ολοήμερου Νηπιαγωγείου (την 
παίρνετε από το νηπιαγωγείο). 

 Υπεύθυνη δήλωση συνοδών για  την προσέλευση και αποχώρηση νηπίων (την 
παίρνετε από το νηπιαγωγείο). 

 

 

Οι ώρες επικοινωνίας με την προϊσταμένη του νηπιαγωγείου 
είναι 12:00-13:00 στο χώρο του νηπιαγωγείου ή τηλεφωνικά στο  
26950 -35019. 

 

 



 

ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΗ ΑΙΤΗΣΗ ΕΓΓΡΑΦΗΣ  

Οι γονείς  πρέπει να ακολουθήσουν τα εξής βήματα: 

 Χρήση κωδικών: Οι γονείς/κηδεμόνες, κατά την είσοδό τους στην 
Ηλεκτρονική                                                                                                                                                                               
Υπηρεσία «Πρώτη Εγγραφή» της Ενιαίας Ψηφιακής Πύλης (gov.gr) 
αυθεντικοποιούνται με τη χρήση των κωδικών-διαπιστευτηρίων της Γενικής 
Γραμματείας Πληροφοριακών Συστημάτων Δημόσιας Διοίκησης του 
Υπουργείου Ψηφιακής Διακυβέρνησης (taxisnet). 

  Είσοδος στη σελίδα της εφαρμογής (https://proti-eggrafi.services.gov.gr/) 
και επιλογή του Νηπιαγωγείου στο οποίο ανήκει σύμφωνα με τη διεύθυνση 
κατοικίας του.  

 Συμπλήρωση στοιχείων επικοινωνίας: Κατά την είσοδό του στο σύστημα, ο 
γονέας/κηδεμόνας συμπληρώνει τα στοιχεία ηλεκτρονικού ταχυδρομείου 
(προαιρετικά) και κινητού τηλεφώνου 

 

Για την υποβολή της αίτησης οι γονείς/κηδεμόνες συμπληρώνουν διαδοχικά τα 
ακόλουθα: 

α) τα στοιχεία του προνηπίου-νηπίου για το οποίο αιτούνται την εγγραφή. 

β)τη διεύθυνση μόνιμης κατοικίας τους 

γ) εάν επιθυμούν τη φοίτηση του προνηπίου-νηπίου στο Τμήμα Πρόωρης 
Υποδοχής, στο Προαιρετικό Ολοήμερο Πρόγραμμα και στο Αναβαθμισμένο 
Πρόγραμμα Ολοήμερου Νηπιαγωγείου,  

δ) τα στοιχεία των συνοδών των προνηπίων-νηπίων κατά την προσέλευση και 
αποχώρησή τους από τη σχολική μονάδα 


